| enjoyed the workshop.
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It taught me about careers | did not know existed.
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| have been inspired to learn more about careers in general.
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It has given me a good understanding about pathways available.
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| feel | know what skills | need to develop to get a career in the industry.
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| feel | have a better understanding about what available locally, to support my choices.
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As aresult of today's event I'll probably talk to my friends and family more about the sorts of jobs

you can get in this industry.
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I am more likely to study or choose a career to do with the creative industries than | was before

today's event.
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| feel that | can make a better decision about whether a creative career in this area is for me

because | know where to go for information
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